



18 мая, в Международный день музеев и в рамках акции "Ночь музеев", музей радушно распахнул свои двери для посетителей. Гостей ждала насыщенная программа: встреча со слонимским коллекционером Михаилом Харченко, открытие и презентация его выставки "Военная атрибутика". Душевное выступление самодеятельного певца Анатолия Панасени стало ярким украшением мероприятия. А мастер-классы по декоративно-прикладному искусству Слонимского отдела ремёсел и традиционной культуры позволили всем желающим окунуться в творчество. Для слонимчан и гостей города в этот день было организовано бесплатное посещение экспозиции музея. В целом, праздник в музее удался!!!